

Јунајтед Група саопштила је да ће поднети тужбу против власника таблоида "Информер" и главног и одговорног уредника Драгана Ј. Вучићевића због обмањивања родитеља и деце о програмима ове компаније.



Таблоид "Информер" објавио је текст препун неистина и скандалозних конструкција о гесту подршке грађанима Србије који су корисници СББ-а и којима су откључани сви телевизијски канали за које су добијене дозволе, покушавајући да јавност доведе у заблуду, саопштила је Јунајтед Група.

UNITED GROUP

"Чим је донета одлука да ће школска деца из изолације пратити наставу преко канала РТС 3, овај програм је истог дана уврштен у понуду Тотал ТВ-а, о чему смо и информисали јавност. Тврдња Информера да тај програм немамо, скандалозан је покушај преваре деце и њихових родитеља. Бесмислена је и тврдња да нисмо уврстили у понуду РТС Планету, јер се аутор текста није потрудио ни да утврди да је реч о интернет платформи, а не ТВ каналу, и не може ни бити емитован", каже се у саопштењу.

Унитед Група истиче да "на већ традиционалне лажи Информера, рекордера међу свим медијима по објављивању неистина", нису реаговали раније, јер како се наводи у саопштнеју, знају да је њихова уређивачка политика базирана на концепту напада на Јунајтед Групу и запослене у тој компанији.

"Ипак, њихова одлука да у последњем тексту бесрамно злоупотребе и децу обмањујући их да не могу да прате наставу преко платформи Унитед Групе, доказ је да и у тренуцима који су тешки за све грађане Србије Информер не жели да објави ни милиграм истине", стоји у саопштењу.

"Због чињенице да је чак и у ванредном стању 'Информер' довео у заблуду грађане Србије ширећи потпуне неистине, Унитед Група ће поднети тужбу против власника таблоида Информер и главног и одговорног уредника Драгана Ј. Вучићевића", поручује се у саопштењу.

Подсећа се да СББ од почетка године бележи историјски резултат у броју корисника управо због врхунске услуге и понуде програма које пружа, као и да индекс задовољства корисника свакодневно расте.

"И поред свих напада на Унитед Групу, задовољство нам је што смо у најтежим тренуцима по грађане Србије, акцијом откључавања канала и одлагањем плаћања рачуна за пензионере инспирисали и конкуренцију да нас прати и поступи на исти начин", закључује се у саопштењу.

У оквиру Унитед Групе послује и телевизија Н1.

(Н1)